

BofA Securities India Limited Ground Floor, A Wing, One BKC, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai 400051, Maharashtra, India T +91 22 6632 8000 F +91 22 6776 2343

## Details of Upstreaming Bank Accounts

## 30th June 2023

Investors are requested to note that Stockbroker **BofA Securities India Limited** is permitted to receive money from investor through designated bank accounts only named as Up streaming Client Nodal Bank Account (USCNBA). **BofA Securities India Limited** is also required to disclose these USCNB accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following USCNB accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us.

Bank Account name	Bank Account no.	IFSC code
BofA Securities India Limited - USCNBA Cash	00600340026044	HDFC0000060
BofA Securities India Limited - USCNBA Derivative	00600340026034	HDFC0000060
BofA Sec India Ltd – USCNBA Cash	0012061064	CITI0100000
BofA Sec India Ltd – USCNBA Deriv	0012061102	CITI0100000

The details of these USCNB accounts are also displayed by NSE on their website under "Know/ Locate your Stock Broker" and on BSE website under "Member Directory".